

导读：11月正开放，果实大家都熟悉，其实花朵也是“宝”，价值万元1斤

11月份后，马上就要迎来小雪节气了。

这个时候本来是初冬了，所以大自然中很多的植物都已经凋零了，树叶枯黄掉落，就连大部分的杂草已经枯萎死去了。



不过它和桃花、梨花、苹果花不同，这种植物的花朵是在冬季开放的，一般花期是在10月底到12月份这段时间。

相信很多人都吃过枇杷，并且还有不少人特别喜欢它。这是一种头年开花，果实要越冬以后第二年五月份才会成熟的水果。

而且枇杷树所开的花朵非常的娇小，是圆锥花序顶生的，长10-19厘米，上面密布了众多细小的花瓣，每一朵花瓣就是绿豆一般的大小。



就算是普通的枇杷花，一斤的售价也要2000元左右，堪称是植物“软黄金”。

可是在农村里，却常见到枇杷花掉落一地也没人要，这又是为何呢？

枇杷花真能卖钱吗？

枇杷花能卖钱，这个并不假。近些年就常有媒体报道过，并且它的售价也确实不低，要比它的水果贵上四五百倍。

这是因为枇杷花是一种很好的药材。

其实，枇杷树全身都是宝，不光是枇杷的果实可以当水果吃，而且枇杷的叶子、花朵等都是可以食用的，并且还有很高的药用价值。



枇杷花细小如同绿豆一般大小，更是轻如薄翼，要想把它采摘下来是非常麻烦的，不仅要眼力好，而且还要有一双巧手。

但是即便是在勤劳的人，一天也就能采摘半斤多的鲜花。

而采摘下来的鲜花，还要把它的花萼等杂物去掉，之后还要把它们晒干之后才能卖钱。一般12斤的鲜花，也就能晒出一斤的干花。



同时还要一点，那就是很多地方并无人收购枇杷花。原因是一些商贩只是一些枇杷的主产区收购，如果仅有少量农民零星栽种几株枇杷花，那就没有收购的价值。

既然没人来收购，自然也就没有采摘的必要了。

当然了，还要一方面的原因，那就是有些人对此表示怀疑，认为这花不可能如此值钱。还有些人则是对此并不知道，不知道枇杷花能卖钱。

甚至还担心，把枇杷花都给采摘了，那到时候就没有枇杷可吃了，这就是在“杀鸡取卵”。

结束语

其实吧，把枇杷花适量地采摘下来，这对于枇杷的产量并不会太大的影响，反而还能提升枇杷的产量。



大家可不要以为枇杷花一斤要卖到2000多元有点贵了，其实一斤干的枇杷花有好大一袋子了，而泡茶的时候只要放一点点就行了，一般购买一两就能吃上好长一段时间了。

各位朋友们，又到了枇杷花开发的时候，你家有枇杷树吗？树上的枇杷花是掉落在地上了，还是采摘下来变废为宝了呢？欢迎大家留言讨论！